



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 16. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. április 22., péntek

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

Szociális munkatárs

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad Idősek Bentlakásos Intézménye **szociális munkatárs** munkakör betöltésére.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Gyulai utca 8.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: elvégzi a bentlakásos intézménybe benyújtott igénybevételei kérelmekkel, az előgondozással, illetve gondozási szükséglet felméréssel kapcsolatos dokumentációs feladatokat. Férőhely elfoglalása, illetve elutasítása esetén megteszi a szükséges intézkedést a jogszabályokban előírtak szerint. Segítségnyújtást nyújt hivatalos ügyek intézéséhez, igény esetén nyomtatványok beszerzéséhez, azok kitöltésében, kérelmek megírásában, ellátások megigénylésében. Az ellátottak családi kapcsolatainak ápolása érdekében segíti a gondozott és hozzátartozói közötti kapcsolat fenntartását, konfliktusos helyzetekben közreműködik a felek közötti kapcsolat helyrehozatalában.

Pályázati feltételek: Főiskola, 1/2000. (IV: 30.) NM. rendelet alapján.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. május 6.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-4/2022, valamint a munkakör megnevezését: szociális munkatárs. Személyesen: Sás Ildikó, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. május 12.
Sás Ildikó KHSZK igazgató

Esetmenedzser munkakör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ-Sarkad Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ **esetmenedzser** munkakör betöltésére.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az ágazati jogszabályok (1997. XXXI. tv. és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

Pályázati feltételek: főiskola, 15/1998. (IV: 30.) NM.

rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. május 6.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-2/2022, valamint a munkakör

(folytatás a 2. oldalon)

Újra megnyitotta kapuit a Kossuth utcai Iskolagaléria

Április 13-án, immár 59. alkalommal nyitotta meg kapuit a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhely-intézményében működő Iskolagaléria. A néhai Ilyés Imre tanár úr és barátai által megálmodott kiállításorozat 1983-ban indult, azóta pedig meghatározó rendezvénye évről-évre a sarkadi kulturális életnek.

Az 59. Iskolagaléria megnyitó ünnepsége Molnár Tamara 7/e osztályos tanuló népzenei előadásával vette kezdetét, majd városunk polgármestere, dr. Mokán István és az intézmény vezetője, Pappné Szabó Erzsébet köszöntötte a vendégeket. A városvezető köszöntőjében visszaemlékezett azokra a szép emlékekre, amelyek a Kossuth utcai iskolához kötöttek. Ő is ebben az intézményben végezte általános iskolai tanulmányait, sőt, Ilyés Imre tanár úr is tanította, akinek az óráira ma is szívesen emlékezik. Továbbá hálás köszönet jár az iskolának és az iskola vezetőinek, hogy ilyen szépen gondozzák az Ilyés tanár úr által elindított rendezvénysorozatot és annak folyamatosan bővülő anyagát. Szintén köszönet jár azoknak a sarkadi és Sarkadon túli alkotóknak is, akik kiállítói ennek a város számára igen fontos kulturális programnak.



Az intézményvezető aszszony köszöntőjében külön kitért a közelmúltra, az iskola teljes felújítására és átépítésére, aminek köszönhetően egy olyan kamarateremmel is rendelkezik már az intézmény, amely a jövőben még méltóbb helyet tud adni az Iskolagalériának.

Az 59. Iskolagaléria tárlatát Simon Lajosné Szappanos Ágnes amatőr alkotó festményei és Gyebrovsky János népi iparművész alkotásai adják. A két kiváló sarkadi alkotót Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető mutatta be a közönségnek. Simon Lajosné Szappanos Ágnes 1979 óta él Sarkadon, akkor költöztek be a városba (akkor még nagyközségbe) a Sarkadkeresztúr-Kisnyék-Kányé tanyavilágából. Általános iskolásként ebbe az intézménybe, akkori nevén az I. számú általános iskolába járt, majd a helyi gimnáziumban érettségizett és a kereskedő szakmát is ott szerezte. Jelenleg kertészettel foglalkozik, szabadidejében szívesen alkot. Saját bevallása szerint az alkotás öröme gyermekemektől kapta. Az első, amit papírra szeretett volna vinni a még meg sem született gyermeke arcképe volt, melyet megál-

modott. A második alkalommal, amikor ismét grafitot vett a kezébe, eszébe jutott a sikertelen próbálkozás és újra neki állt az akkor 2 éves gyönyörű kisfiú megrajzolásának. Olyan volt, mint álomban! Persze azóta eltelt 21 esztendő...

Magába a festészetbe három éve szeretett bele igazán, egy nagyobb rendrakáskor sajnálta felvinni a padlásra a fia egyik régi karácsonyi ajándékát, egy asztali állványt, festékeket, ecseteket és úgy tervezte, ha lesz egy kis ideje, újra fest valamit. Kezdetben kavicsfestéssel próbálkozott, majd hamar rátalált az interneten az olajfestészetre. Azóta is autodidakta módon tanul, könyvekből, internetről, videókból. Sőt, amatőr festőcsoportokba is regisztrált, és tagja lett a Kinva Art Akadémia Festészeti csoportnak, ahol Nagy Krisztián online kurzusaiból tanul. Szeretne minél több technikát elsajátítani, fejlődni, kedvenc témái a tájképek, főként a mediterránok. Nagy kedvencei a kortárs orosz festők, többek közt Igor Saharov, Gleb Goulobetski, Roman Bozhkov, de sok mai magyar alkotót is sorolhatna példaképnek.

Számára az alkotás öröm, legyen az festészet, vagy a férjével közösen készített kerítésük, vagy egy régi varrógépláb festőasztalkává varázslása. A szép dolgok létrehozása jól tesz a léleknek, és ha az elkészült alkotás másoknak is tetszik, az külön öröm, vallja az alkotó. Ezért biztat mindenkit, hogy nyugodtan vágjon bele olyanba, amit még korábban sosem csinált, mindegy hány éves az ember, ha érez készletet magában.

Gyebrovsky János népi iparművészt és munkáit Sarkadon és a város környékén mindenki jól ismeri. A mester

(folytatás a 2. oldalon)



Gyebrovsky János



Dr. Mokán István köszöntőt mond



Simon Lajosné Szappanos Ágnes

Próbálták elűzni, de...

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagjai régi népi hagyományt ápolva és felelevenítve téltemető, tavaszköszöntő napot tartottak a Bartók Béla Művelődési Központban március 25-én.

Készítettek kiszabábút, (ez szalmából készült báb, banya néven is emlegetik, és általában egy menyecske ábrázol), ez hivatott szimbolizálni a telet, a betegsé-

ket, a bajokat és a rossz szellemeket is. A hagyomány keretében ezt a bábút különböző zajkeltő szerszámokkal, kereplővel, csörgővel, és mondókákkal, kántálással kezdik elkergetni miközben meg is gyújtják.

A nagykönyvben megírtak szerint ez hozta volna a tavaszi meleget, de nem hozta. A hideg egyelőre tartja magát, úgy tűnik nincs megijedve...



Újra megnyitotta kapuit...

(folytatás az 1. oldalról)

Békéscsabán született 1964-ben, általános és középiskolai tanulmányait is ott végezte. Gyerekkorában kezdett rajzolni, agyagozni, a fával foglalkozni különböző művészek szakkörében, ahol megérintette az alkotás öröme. Sok év kihagyás után ez az

érzés éledt újra benne, a faparbán dolgozott, így a fa megmunkálása mindennapjai részévé vált. Tevékenysége során egyre inkább a kézművesség felé fordult.

1997-ben elvégezte a Békés Megyei Művelődési Központ és Kézműves Szakiskola kézművelődési szakem-

ber képzését. Majd játszóházvezetői és népijáték készítő képesítést szerzett, valamint szíjgyártó szakmunkásvizsgát is tett.

A Békés Megyei Népművészeti Egyesület tagjaként kezdte zsúrizni saját tervezésű és készítésű edényeit, fajtáikat, hagyományos népi hangszereit, amelyek számtalan hazai és külföldi kiállításon szerepeltek. Alkotásai több pályázaton is díjat

nyertek.

Alapítótagnak került a Kecskeméti megalakult Játékcéh-be mely a Szórakoténusz Játékmúzeum pártfogásával a Duna-Tisza Közi Népművészeti Egyesület keretében működik. 2000 végén kapta a „Népi Iparművész” címet. Egyedi, főleg beltéri játékokat tervez és készít. Számára a fa a halálában is meleget sugároz, a tárgyak készítése során új for-



Az iskola 60-as évekbeli festett látványa és a fából faragott táltos. Ezzel a két alkotással gyarapodott az iskolagaléria gyűjteménye



mában, új életet adhat neki! Hiszi, hogyha valaki alkot – legyen az szellemi vagy manuális alkotás – energiájával a lelke egy darabját ülteti el. Ez teszi élővé, időtlen értéké a művet.

A kiállítás megnyitóján közreműködött még az iskola 5. évfolyamának leánykórusa, valamint a 2. és 4. évfolyam művészeti alprogramos tanulói. A kiállítás május 6-ig tekinthető meg a Kossuth utcai iskola nyitvatartási idejében. –mk

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon,

azaz 2022. május 12-én (csütörtök) és 2022. június 9-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az este nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2022. május 10-én (kedd) és 2022. június 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el! DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Kistérségi Humán Szolgáltató...

(folytatás az 1. oldalról)

megnevezését: **esetmenedzser**. Személyesen: Sás Ildikó, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázat ki-

írója fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárás eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. május 12. Sás Ildikó KHSZK igazgató

Családsegítő munkakör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad – Kézalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad **családsegítő** munkakör betöltésére.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítői, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

Pályázati feltételek: főiskola, 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. május 6.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-3/2022, valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Személyesen: Sás Ildikó, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázat kiírója fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. május 12. Sás Ildikó KHSZK igazgató

SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

„Erdélyország Meseország”



Erdélyben, azon belül Gyergyószentmiklóson jártunk a „Határtalanul” program keretein belül, ahol csodaszép környezetben tölthetünk el hat napot. Március 28-án, szombaton indultunk 6 óra magasságban. Utközben több helyen is megálltunk, köztük Nagyváradon, ahol számos érdekességet megnéztünk, többek között a legnagyobb magyar költők emlékhelyeit. Utazásaink során a buszon a hangulat nagyon jó volt, zenét hallgatunk és énekelünk, így gyorsan eltelt az idő. A hosszú út után elfoglaltuk a szállást, ahol kedves fogadtatás várt minket. Az ott lévő közösségi térben esténként társasjátékoztunk, táncoltunk, nevtünk és filmet is néztünk.

Minden reggel svédasztalos reggeli várt minket, ahol bőségesen választhattunk mindenféle jóból, majd megkezdődött a mindennapi túrázásunkat. Első megállóhelyünk a helybeli Salamon Ernő Gimnázium volt, ahol bepillantást nyerhettünk az ottani oktatásba, majd a gimnáziumi igazgató bemutatta nekünk részletesebben az iskolát. Szívélyesen fogadtak itt is minket: megvendégeltek, illetve körbevezettek a városban a gyergyószentmiklósi diákok. Délután tánc-

ház várt minket, élőzene szült, ahol egy kis néptánc-tudást sajátíthattunk el a helyi táncosoktól. Nagyon jól szórakoztunk, közben észre sem vettük, hogy elrepült az idő. A diákok nagyon segítőkészek voltak és kedvesek. A buszon elfogyasztottuk az ebédet. A vacsora a szálláson mindig nagyon bőséges és finom volt. Esténként mindannyian elfáradva borultunk az ágyba.

Április 2-án, szombaton indultunk haza, bár mindenkinek honvágya volt már, de fájó szívvel indultunk el, annyira csodás környezetben voltunk. A hetet hasznosan töltöttük, kihasználtunk minden lehetőséget, szemből szép helyeken jártunk (Gyergyószentmiklós, Szováta, Parajd, Korond, Békás-szoros, Gyilkos-tó, Gyergyószárhegy, Ditró, Borszék, Bánfihunyad), sok érdekességgel találkoztunk.

Ugy gondolom, hogy nagyon szerencsés vagyok, hogy gimnáziumi tanulmányaim során másodjára sikerült megszervezni ezt az utazást és részt vehettem rajta. Köszönjük tanárainknak, hogy megszervezték számunkra ezt a szuper kirándulást, és hogy együtt ilyen jól éreztük magunkat!

Kocziha Bettina 12. C osztályos tanuló

III. Nemes Tihamér TIT TELC Idegennyelvi verseny

2022. március 9-én több osztálytársaimmal együtt lehetőségem volt részt venni a III. Nemes Tihamér TIT TELC Idegennyelvi versenyen. Felkészítőink és kísérőink Mede Olga és Csányi Renáta tanárnők voltak.

A haladó angol csoportból hatan jelentkeztünk a versenyre. Nyelvvizsga feladatokat kellett digitális formában megoldanunk (olvastott szöveg értelése, nyelvhelyesség, hallott szöveg értelése).

Összesen 63 diák vett részt a versenyen, és ebből a 20 legjobb eredményt elérők juthattak a következő fordulóba. Nagy örömmelre 2022. március 24-én e-mailben értesítettek, hogy továbbjutottam a verseny döntőjébe, ahol a versenyzőknek szóban kellett számot adniuk ismereteikről.

2022. március 30-án a helyszínre érkezve meglepetten tapasztaltam, hogy én voltam az egyetlen lánydöntős. A verseny során párokba állítva oldottuk meg a feladatokat. Teljesen nyelvvizsga alapú volt minden feladvány. Bár az első hat helyezett között az én nevem nem szerepelt, de élményeket és tapasztalatot szerezhettem a verseny által.

Szöke Fanni Anna 12/C osztályos tanuló



Közlekedési verseny

2022. április 7-én megrendezésre került a Középiskolai Közlekedésbiztonsági verseny megyei döntője. A megye nyolc rendőrkapitánysága által kijelölt iskoláiból 3-3 diák képviseltette magát. A versenyen három kategóriában mérhettük össze tudásunkat: kerékpár, segédmotoros kerékpár, személygépkocsi.

A köszöntés és a versenyszabályok ismertetése után egy Kresz-tesztel kezdünk, ahol mindenkinek a saját kategóriájának megfelelő feladatokat oldhatott meg. Ezek után megrendezésre kerültek az ügyességi versenyek, ahol mindenki saját közlekedési eszközével teljesítette a kijelölt feladatokat. Az ügyességi feladatok után következett az eredményhirdetés. Bár helyezést nem értünk el, de sok élménnyel gazdagodtunk és megtapasztalhattuk az utakon való helyes közlekedést.

Felkészítőink: Orosz Mihály tanárúr és Dékányne Leelőssy Anikó rendőrőrfőtörzsőrmester. Köszönjük nekik a felkészítést és a támogatást.

Résztevő tanulók: Soós Viola Anna kerékpár, Nagy Zsannett segédmotoros kerékpár, Nagy Cintia Anna személygépkocsi.

A verseny után a részvételért mindenki kapott egy ebédjegyet, melyet a Gyulai Hambibárba válthattunk be.
Soós Viola Anna 12. C osztályos tanuló



Regisztráljon, akár otthonról a BikeSafe-re
www.bikesafe.hu

BIKE SAFE = KERÉKPÁR BIZTONSÁG

www.bikesafe.hu

Közeleg a kerékpáros idő, kérjük legyenek figyelmesek!

Mindig zárják le biciklijüket, még akkor is ha csak rövid időre hegyik magára

Válasszanak erős, megbízható láncot, vagy használjanak U alakú lakatot

Figyeljenek arra is, hogy mihez rögzítik a kerékpárt, hiába való egy erős lakat, ha egy könnyen elmozdítható dologhoz kötik!

A kosárba rakott, vagy a kormányra felakasztott táskák/szatyrok jó lehetőséget teremt a tolvajoknak, ezért mindig vigyék magukkal



Ha minden óvintézkedés ellenére a kerékpárt mégis ellopnák, adjon esélyt, hogy visszakaphassa! Regisztrálja a biciklijét a rendőrség számára is hozzáférhető BikeSafe adatbázisban!

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádott. Nélkülöd szomorú, üres a házuk, most sem hiszük el, hogy hiába várunk.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik.....

Czeplédi János

– élt 51 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Felesége Rita, gyermekei Niki és János, veje Imi és unokája Lilla

Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, nem örülsz már nekünk szerető szíveddel. De bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívből szeretünk s nem feledünk Téged.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kovács Klaudia

(volt Kodály u. 4. sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján. (04.20.)

Szerető édesanyja, édesapja, 4 bátyja és azok családjai

Megemlékezés

„Megpihenni tértél fájdalmat elhagyva, melyet türelemmel viseltél magadba. De az emlékeiddel szívünkben maradtál, Számunkra te soha meg nem haltál...”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Ungor Imre

(volt Hajdu utcai lakosra)

halálának **11.** évfordulóján (04.25.)

Két huga Zsuzsa és Erzsike, 2 sógora Sanyi és Laci, azok gyermekei Ági, férje Laci gyermekük Lackó, Sanyi, felesége Rami, gyermekük Olivia valamint Tündi és Lali

MUNKÁT KÍNÁL

Kertészetbe női munkatársakat keresek. 06/70/242-5028

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó. 06/30/512-1133

Kütfúrás! Garanciával, rozsdamentes szeleppel. Gyebrovszky Károly. T:06/30/416-5909

Víz- gáz- fűtésszerelés

T:06/20/588-4535

EGYÉB

Régi motorokat, veteránautókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehet hiányos üzemi képtelen is! T:06/20/572-5142

ÁLLAT

Barna tojtyúk egyéves, jól tojó kedvezményes áron 15 db-tól megrendelhető. T:06/30/860-2627

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374